
Вариант № 2085

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — обществоведение

Выберите верное утверждение.
1) Традиционно социал-демократические партии в Европе выражали интересы крупных собственников.

2) Партии современного типа появились в XVII в. с возникновением массового рабочего движения.
3) Для США и Финляндии характерна однопартийная система.

4) Либеральные партии выступают за приоритет общественных интересов над личными.
5) При однопартийной системе партия может быть более влиятельной, чем государственный аппарат.


